

### Anbieter-Profil

## Das AgenturHaus GmbH

Das AgenturHaus GmbH - Ihr Partner für maßgeschneiderte Events. Über 25 Jahre Erfahrung in der Planung und Durchführung von Messen, Teamevents und...

#### **Portrait**

Das AgenturHaus GmbH - Ihr Partner für maßgeschneiderte Events. Über 25 Jahre Erfahrung in der Planung und Durchführung von Messen, Teamevents und Firmenfeiern in ganz Deutschland!

Firmensitz: 

• 23556 Lübeck

# Unsere Story Das AgenturHaus GmbH

Das AgenturHaus GmbH ist Ihr kompetenter Partner für die professionelle Planung, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen aller Art. Mit über 25 Jahren Erfahrung im Eventbereich und einem Hauptsitz in der malerischen Hansestadt Lübeck, bietet das Unternehmen maßgeschneiderte Lösungen für Firmenfeiern, Teamevents und öffentliche Veranstaltungen an.

### Messen, Ausstellungen und Veranstaltungen

Die Leidenschaft für Messen und Ausstellungen zeigt sich in der Realisierung von über vierzig hauseigenen Events pro Jahr. Das AgenturHaus entwickelt individuelle Konzepte, die exakt auf die Wünsche und Anforderungen der Kunden abgestimmt sind. Individualität und Flexibilität sind die Stärken dieser Agentur, die sich auf jede Herausforderung einstellen kann, um ein erfolgreiches Event zu gewährleisten.

### Kompetentes Team und Netzwerk

Ein fachkundiges und kreatives Team aus den Bereichen Eventmanagement, Technik sowie Marketing & PR begleitet Sie von der ersten Idee bis zur abschließenden Erfolgsanalyse. Das AgenturHaus ist stolz auf ein eingespieltes Netzwerk von kompetenten Partnerfirmen, mit denen langjährige Geschäftsbeziehungen bestehen. Dadurch können umfassende Gesamtlösungen aus einer Hand angeboten werden, sei es für die komplette Planung oder für spezifische Veranstaltungsmodule.

### Vielfältige Eventmöglichkeiten

Die Eventagentur bietet eine breite Palette an **Events**, darunter Firmenfeiern, Teamevents und Incentivereisen, die alle auf die Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten sind. Dabei wird sowohl auf kreative Ideen als auch auf professionelle Umsetzung Wert gelegt. Ob es sich um eine festliche Weihnachtsfeier oder eine spannende Teambuilding-Maßnahme handelt, das AgenturHaus sorgt dafür, dass jede Veranstaltung ein unvergessliches Erlebnis wird.

Das AgenturHaus GmbH ist Ihr zuverlässiger Partner für die Umsetzung Ihrer Eventideen in der gesamten Bundesrepublik.

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.